YUwnwuwph Yndhnth 2024 pujuuh ppmotiinuyht hwynh puguwwmpwghp

Cunwdtiup dwluutip
wwnwywnpdh $nl
Undhntih  hwdwlwpgnud  hwuwmphpuwhtt wluwwmwlhhgutiph  wduwlwu
wofuwnwywpdh $nunp Jugqund £ 231,396.3 hwqg.ppud, nphg pwnupwughwyuu
dwnwynnutiphup' 143,061.4 hwg.npwd, wj] wuwowmnuutiphup' 88,334.8 hwq.npu:
Cunudbiup wyjuwmnwyupdh $nunp fuqumd L 3,002,653.8 hwqg. npud:

Nupqbwwnpmdutip, npudujwt jupwjumunidubp b hwnmly ydwputip

Nunpglwnpdwu dnunp Jugund 281,108.4 hwuq. npwd:

Lunupwghwlwu dwnwnnub wnqbwwnpnid
Undhwntih hwdwupgmd punupwghwluu ownwjnnutinph yupghwnpdwu $nunp
Jugqunud £ 183,590.8 huqg.npud:

Eulipngtinhly dwnwjmpmuubip

L Junwywpnpjuu 2005 puwiwuh wwppih 28-h phy 629-U  npnydwdp
twjpumbtuwo  unpdwubtph hwdwéwjun  Uwnuuwmph  Yndhnbh  hwdwlwpgh
gnpontutinipyut hpwjuuwgdwu hwdwp Lutpgtmhl dSwnwynipimuutiph gnidwpp
Juqunud £ Lhumpultubpghuyh - 69,138.8 hwqnpwd, otinnigdwtu b yunbjhph -
50,312.0 hwg.npud, punudbtiup - 119,450.8 huq.npwd:

Ununitw) Swnwjmpiniiutin

2pudwnwujupupdut b spwhinugdw dwfuublip

Uwnwuwmph  Undhwmbth hwdwwuwpgh  spwdwwnwlwpupdwu b opwhbnwugduu
dwnwynpniiutiph dwuup’ 1,562.0 hwq.npud:

“Gunwmhqughuyh dwfuulip  “‘tnwwnhqughwh dwjuutinp hwyywnpyyty tu hhup
punmutyny  YupJwo wuwydwuwgptipp® punudbup  dwjuubipp  Yiwuqutu  500.0
hwqg.npud:

Cunudbup Yndnmuw] Swnwympynitutiph gnidwpp juqdnid £ 2,062.0 hug.npud:

YUuwwh dSwnwinipmmuub aw



bwnwuwnph Yndhwnth hwdwlupgh juwh dwnwjnipjuu dwjuubtpp hwyqupyyty tu
L Junwywpnpjuu 2004 pwluuh ptyunbtdiptph 30-h phy 1956-U  npnpdwiu
wwhwusubinh hwdwawyu' gmdwpp Juqunud £ pupudbup 12,500.0 hwq.ppud:

Uwwhnjwgpulwh éwjuubip
Uwnwuwmph  Yndhwnth  hwdwlwupgh 17 dwnwnnuiwu  dbpbuwubiph

wwwhnjugpuyuwu dwuutiph hwdwnp wuhpwdtiom £ 1,000.0 hwg.npud:

Snyph U vwppwynpnidutiph Jupawjwynipjut dwjuubtipn

Chuptph ohumpyniuutiph  Jwpdwlwnipjuu  owjuubpp  uwjuwwnmbtujwd bu
hwdwawju vyuwuwpdw gpuubywlubiph b mwpwopwh unnpupwdwunidutiph
Unnuhg Yupywd wmwpwoputph Jupdwunipiuu  wuwjdwuwgpph'  gnidwpp
Jugqunud £ 10,524.1 hmq.npud:

Upunugbpunbuswluu dwjuubip

Undhwnth hwdwlwupgh wmwpwopuwhtt unnpupwdwunidutipnd b uyuuwpdwu
gpuwubywlutpnid  /Junuuwmpwihu  hugnpdwghwih, gnyph L uwppwynpnidutinh
yuwhywiudwu hwdwp/ wgwhywunpjuu wywjdwiwgpbiph  gnuidwpp Jugumd §
punudtiup' 1,020.0 hwgq. npwd:

Snponminiwi dwjuutip

Upunwuwhdwjwu gnpéminmdubiph dwjuubtip

2024 pYwujwupt Cwywunmwuh Cwupwybnnipyniuhg pnipu Wuuwynpymd £ 10
gnponinnid’ 3-5 on mlinnnipyulp:

Vwuwwnbuynd G gnpommnudutip htinlywy bpypubp’ muwunwih Swounipynil,
Ajwnniuh - Cwupwwbtnmpyni, Udbtphuyh Uhwgywy  Lwhwuqubp, bhuwywuhwh
(Guquynpnipyniu, dbpwuuhw, Cwpwjwhu Unptiw, CYtguphw, ULnpytghuwh
([Gwquynpnipyniu b CYbnhw:

Cwupwwbtinnipjniuhg nmpu  gnponiniwu  owjuubipp Juunwpymd Gu  hbnbyuy
mnnnipjnititpny’  Gwuwwwphwowuu, opwwwhhy, ghptipwupa, ubppht
mpwuuwnpun:

(knmuwuwmwith “twunipjnit - 3 on tiptip wua
opwuwwhhy 86x3x3= 774%
qhtpudupd 134x3x3 = 1206$



utipphu mpwuuynpwn 100x3= 300%
twluwwywphwowfuu 250x3=750%
nunwudtiup 3030%

Atunniup Cwupwytinnipniu - 3 op tpynt wua

opwwwhhy 93x3x2= 558%
ghotpuywpa 123x3x2=738%
utipphu mpuwuuwynpn 100x2= 2003
twluwwywphwowfuu 160x2= 320%
nunwdtiup 1816%

Udtinhyuyh Uhwgyjw Luwhwuqutn - 5 op tpynt wua

opwwwhhy 140x5x2= 1400%
ghotipujwpa 285x5x2= 2850%
utipphu mpuwuuwynpn 110x2= 220%
twbwwwphwowfuu 1000x2= 2000%
punudtiup 6470%

huywuhwjh (Fugquynpnipniu - 3 op hhug wua

opwwwhhy 102x3x5 = 1530%
ghotipuywpa 153x3x5 = 2295%
utipphu mpwuuwnpn 100x5 = 500%
twhwwywphwowfuu 500x5 = 2500%
nunwdbiup 6825%

bpuuuhw - 3 op tpynt wua

opwwwhhy 133x3x2=798%
ghotpuywpa 176x3x2=1056%
utipphu mpuuuynpn 100x2= 200%
twlwwwphwowfuu 500x2 = 1000%
punudbiun 3054%

Cwpuwyuwyhu Unptiw - 5 op tpynt wud hudwp



opwiujwhhly
ghptipuyjwpa

ubppht mpwuuwynpwn
twuwwywnphwowjuu

npunwudtiup

Cygguphw - 3 op tpynt wua

opwiujwhhly
ghptipuyjwpa

ubppht mpwuuwynpwn
twuwwywnphwowfuu

punwdtiup

81x5x2= 810%
112x5x2= 1120%
100x2= 2003
600x2=1200%
3330%

141x3x2 = 846%
179x4x2 = 1432%
100x2 = 200%
600x2 = 1200%
36783

‘Unpytqghuwjh (FGuquynpnipniu - 3 op tplynt wua

opwiujwhhly
ghtinuywupa

utinphtu mpwuuwnpwn
twbwwwphwowfuu

nunuubiun

Cytinhw 3 op tipynt wua

opwwwhhy
ghotinuywupa

utinphtu mpwuuwnpun
twlwwwphwowfuu

nunuubiun

131x3x2 = 786%
160x3x2 =960%
100x2 = 200$
500x2 = 1000$
2946%

89x3x2 = 534%
198x3x2 =1188%
100x2 = 200$
500x2 = 1000$
2922%

Uhoht dwfuup Juqunmd | 34,071$
34,071$ x 393 npuu = 13,389,903 nput:
Upnmwuwhdwlyuti  gnpémpmduliph  qény Sdwfuulipp twjuwmbtiuymd |

hpwlwwguly

twjuwmnbtiujwo dh9ngutiph hwpyhtu:
‘Ulpphu gnponminuwti dSwfuulipnp Juqunid tu 3.000,0 hwq.npud:
Cunudbup gnpénindwu dwjuubtipp juqumd tu 3.000,0 hmq.npud:

2024p. wwpju ywhnwuwu pmoting 185 opwgph 11002
«Upnuwuwhdwywt  yuwywmnuwuw  gnpominmuutip»

vhongundwut  hwdwn



Ywpswlwu Swnwinmpiniuubip

Nuumabtbwhwudwy, pwpgduuywiuy, gnpoujupuyuu b wy Jupswuu
dwnwjnipjniuutin hwdwp twjuwwmbiuynid £ punudbup 500.0 huqg.ppud:

Stnijunmyjuljuu dSwnwympiniuubtp

Lwjuwmnbuynid £ Juunwnply hwuwpwlnipjuu  hpugbdwh  dSwnwynipyniuutiph
hpuwluwuwgnid (pniyjinutiph nwugnnid, rtppbph, wduwqgpbiph
pwdwunpnugpnipjniy, phppbpmud 0wy 2QLU-ubpmiu  huynwpupnipiniuutinh
hpuwwnwpwlnid, gnjuqn, mywgnpnipjniu)’ pupudiiup 8,000.0 hwq.npwd:

Ltpjujwugmgswwh dwluubp
bwnwuwmph Yndhntu hwdwgnpdwygnd £ dh owpp tpyputiph b dhywqquyhu
Juguwlybpwnipyniuutinh htinn, nph hwdwnp vwjuwwntiuyty £ 500,0 hwq.npud:

Cunhwunip punyeh wy) dSwnwjnpmuutp

Swpwopwiht  unmnpupwdwundutpmd wgqnuwpwpwlwy,  hwwhppbhwhu
wuyunmuugnipju,  pYuwhtt wnbuwhufdwu  hwdwlwupgtph  wbnunpdu,
wmbuwhujdwu  hwdwlupgbph  uvyuwuwpuwu b wyp Swnwnieymuubtph  hwdwn
twjuwwntiuynid £ 24,000.0 hwg.npud:

Uwuuwghnuljuu dwnwynipjniuulip

L Junwywpnipju 18.11.2021j.-h N 1902-L, npnpdwu Cwybywd N 1 hwumwnywo
Yunuwuwnph Yndhnth dhongunnmdutph 171 U 7.1 (unp auwywthny wwwghp
pwquwtiqnt, huswtiu btwb hwdwgwugnid mbnunpywo huwpwynpnipjudp wnjwu)
Jonh  hpwjuwuwgdwu  owjuutip  40,000.0 hwq. nppud, wintunyjujuu
wmbfuuninghwutiph  htn  juwyywod ownwympymuubp (htpph  Junujwpdwu
hwdwlupgbiph  vywuwpyud) 7,100.0 hwg. npud, Juwhnyph yYbipwunpnguiw-

ywhywudwu  oSwnwympmuubtp 3,000.0 hwq. npwd, ubipphu wninhwnh
dwnwympjniuutin 2,500.0 hwq. npud, gpuutiywyjutiph dwppdwu dSwnwynipjniuutn
37,500.0 hwg. npwud, ARPIS Litjupnuwhu hwdwlwupgh dpwgpuwyhtt wwywhnydwu
dywjuwt b uvyuuwpuw Swnwynpjniuubp 64,800.0 hwuqg. npwd, qjjuwynp ubipytiph
opwgpuyht - wywhnydwu U uywuwpdwu 15,000.0 hwg. npud, owtpwghnu
hwdwunpgtiph pupuydwu hwdwlupgswhu dpwgpuyhu thwpbtputph Hwlduu
dwnwynmpjniuutin 25,000.0 hwg. npud, b wy] dwuuwghnwlwu ownwjnipyniuutinh
hpuwjuwuwgdwu wyluwmwupubph dwjfuubinn uqunid tu 367,980.0 hug.npud:



Cltiuptiph b unnygutiph pupw unpnquw, wwhywidwu dwluubl

L Junwywpnipjw 18.11.2021p.-h N 1902-L, npnpdwu Cwybpjwd N 1 hwunwnygwd
Yunwuwph Yndhwnbih thongunmdutiph 12.2 Yanh hppujutugdw hwdwp' untindynn
[unphppuwnmyuyuwu  Yhumpnuubph  ybpuunpugdwu, uwjpwnbugnd o jumnwnt
pupwghly Ybpwunpngiwt  wpluwnwiputp” 170,000.0 hwqup ppudh  swny:
Lwjuwwnbuynud £ umwnpt Yndhnbh Jupyuuu mupwoputiph pupwughly unpnguwu
wumwmnwiuputin' 23,140.7 hwg.npud:
Cunwdtiup pupwghly unpngiw gmdwpp uqund E 193,140.0 hwq.nppud:

Uiptuwutiph b vwppwynpmuubiph plpw unpnquuwu dwluubls

Lwjummnbuynid ' Juwwply pupwghl  unpngiwu wpfuwwmwuputp!
wywnndbtptuwutiph 7,200.0 hwg.npud, hwdwunpgswihu myhy, yumnmatuwhwudwu b
wy]  uwppwynpnudutiph,  onnpwlhsutiph uyuwuwpydwu b ubpdbpuyghu
uwppuynpnidutiph uwyyuuwpjudw hudwn' 27,021.0 hwg.ppud, pugudbup’ 34,221.0
hwq.npud:

Spuwubywlwihu wypwuputph b Yympetph dunp pipdwy dwjuubipp
Lwfjumnbtiuynd L abnp pbply pninp, wnubp, pwppphy, pUpniy, gqpbuwjuu
wyhwnnmypubtip' 55,000.0 hug.npud:

Sputuuynpunuihu dwjuutp

Undhnbth hwdwupgnmd hwyyunjwo 17 dSwnwynnuiwu dbptuwutiph hwdwp
twuwwnbiuynid | atinp ptiply piught, jnintp, wwmnnnnbp, wy) Wnietn:

Cunudtiup dSwfuup Juqunud £ 19,000.0 hmq.npud:

Ubkugunuyh b hwupuyhu uuunh unietn
Sunmtiuwjuwu wwpwuputip, dwpphs, uvwuhhghtuhy U wy; wnpetp atmppbptynt

hwdwp twjuwntbuy by £ 8,000.0 hwq.npud:

MNupunwnhp yawpubtip b wmnydtin
Uhwutwljuu wmtmtwuph, gnyph ajumdwdp hpyniupubiph yhmwjuu gpugdw,
wuwpuwnhp  Yawputiph,  wnipptiph,  wbjuquudwi,  puwwywhwywungeywl,

wnpwhwunipjwi hwdwp twjuwntiugwsd k£ 6,057.5 hwqg.npud:



bunwjwpdwu  Jwpdhtubh nponmubtmpjuu  httimbwupn wnwowguo
Juwujwoputiph jwd Juwuutiph ypujuuqunid
Unudhwbtih gnpontubtmipjuu htmbwupny wnwowgwd Yuwuubiph Yhpuwluugudwu
hwdwp twjuwmnbiuynd L 5,000.0 hug.npud:

Ywpswlwu uwppwynpnidutn
L junwywpnipjuu 18.11.2021p.-h N 1902-L. npnpdwu Cwdbpwd N 1 hwunmwnywd

Ywnwuwmph  Yndhnbh dhgngunmidutiph 1.5 Jtwh hpwjwuwgdwu  hwdwp
wuhpwdtipm £ dbtnp ptply vbpyopuht hwdwlwnpg b junwjwpdwu  jaunpnu
400,000.0 hwg.npudh swthny: €& Junwywpnipjwl 18.11.2021p.-h N 1902-L, npnpdw
Cwdbpwo N 1 hwunwnywd Ywnwuwmph Yndhnbth dhongunmuubtph 12.2 Ytwnh
hpuwuwuwgdwu hwdwpuwjuwmbudmd £ atnp ptinty 130,000.0 hwqup npudh swthnyg
Juwpswuu uvwppuynpnidutin: Udpnne hwdwlupgh wbjuuhyuyuu wwywhnydwu b
Jbpughudwu tyuwnwyny vwjuwnmbuymd £ hpwuwuwguty 70,9954 hwq. npudh
gunidulip:

Cunudbup Juwpswuwu uvwppwynpmdubiph qumdubtipp juqumd Gu 600,995.0
hwq.npud:

¢ Yympwjwu hhdtwlwi vhengutp

< Jwnwywpnipjw 18.11.2021p.-h N 1902-L, npnpdwt Cwdbqpwd N 1 hwunmwnywo
Uwnwuwph  Yndphnbth  dhongunnidutiph 1.5 Jtwh hpwjuwuwgdwu  hwdwp
wuhpwdtpw £ atnp ptiply dpwgpuyht wmywhnynid 60,000.0 hwg.npudh swthny, huy
L Junwywpnipju 18.11.2021j.-h N 1902-L, npnpdwu Cwybywd N 1 hwumwnywo
Uwnwuwnph  Yndhnbh  dhgngunmdutiph 1.3 Ytwh  hpwjwuwgdwu  hwdwp
wuhpwdtpw L atmp pipty opugpuyhu wyyuwhnynid 500,000.0 hwg.npudh swthny:
Cunudbtup ny ympwlwu hhduwlwu dhgngutiph qumdutipp Yuqund tu 560,000.0
hwq.npuu:

Ytnnbqhwuljwu pupmbqugqpuliwu dwjuubtip

L Junwywpnipjuu 18.11.2021p.-h N 1902-L, npnpdwu Cwytqywd N 1 hwunmwnywd
Uwnwuwmph  Yndhwbh  dhongunnidubph 4.2 (L4 oppndnunmnhwnwugotinnyg
dwoyywd hwdwjuputiph Junuwuwmpwjhu pwupnbqubtiph Gogpundw wfuwmwuputin),
4.3 (&€ hwdwyuputinh junwumpuyht pwunudwutph ninndwu btywmwyny jpugnighs
Junbtiph nhunwpldwu wyfuwnmwupubtp) b 8.1 (Mmnwlwu pwpaniupuwyht I nuup
gwugh Ybpunhunwpydwbt U wpphujuwuugdwt  wyfuwmwupubn) Ytwntinh




hpwjuwuwgdwu  hwdwp  vwjuwnbuymd o gbnpghwljutu  wplumnmwuputiph
hpwyuwuwgnid (Opwgntnp ygynud tu)' 128,393.0 hwq.npud:



